

**Household and similar electrical appliances – Safety –**

**Part 2-92: Particular requirements for pedestrian-controlled  
mains-operated lawn scarifiers and aerators**

**CORRIGENDUM 1**

Page 15

**18 Endurance**

**18.101**, third paragraph

*Instead of:*

*“Compliance is checked by the tests of 18.2.”*

*read*

*“Compliance is checked by the tests of 18.102.”*

**18.103**, first paragraph / second paragraph

*Instead of:*

*“During the tests of 18.2...” and “After the tests of 18.2...”*

*read*

*“During the tests of 18.102...” and “After the tests of 18.102...”*

**20 Stability and mechanical hazards**

Page 18

**20.103.1.1**

*Instead of:*

*“...400 mm.”*

*read:*

*“...600 mm.”*